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інтУЇЦія, талант і нейМовірна 
праЦЬовитіСтЬ проФеСора юрія 
лЬвовича КУраКо — вражаютЬ

Міндак а. о.
Науковий керівник — д. мед. н., 

доц. Перькова Г. В.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Народився Юрій львович 30 серпня 1924 р. у 

Дніпропетровську в сім’ї знатного знатного мета-
лурга. Там же закінчив на відмінно середню шко-
лу в 1942 р., був призваний в армію Харківського 
військово-медичного училища у м. Ашхабаді. Де-
мобілізувався у 1946 р. Військові нагороди — 18 
орденів та медалей. У 1951 р. закінчив лікуваль-
ний факультет Дніпропетровського державного 
медичного інституту з відзнакою.

Випускника Юру Курако доля звела з голо-
вою державної екзаменаційної комісії, відомим 
одеським професором хірургом Михайлом 
павловичем Соколовським. Коли випускник 
медіну сказав, що бажає зайнятися фізіологією, 
вченням і. п. павлова та працювати в клініці, 
голова ДеК зауважив: «Ну тоді Вам треба їхати 
до одеси! обов’язково! Там працює видатний 
невролог нашого часу, академік Григорій івано-
вич Маркелов, у нього свій психо-неврологічний 
інститут, він також є завідувачем кафедри нерво-
вих хвороб одеського державного медичного 
інституту». приїхавши в одесу, лікар Курако 
дізнався, що на місце в клінічну ординатуру 
претендували 16 конкурентів. Але академік Г. і. 
Маркелов вибрав Курако. і не помилився: його 
учень зробив великі кроки по тернистій дорозі 
науки, в лікуванні складних хворих, в педаго-
гічній діяльності, організації охорони здоров’я 
в області та країні.

Юрій львович виховав цілу плеяду вчених: 
був науковим керівником у 42 кандидатів наук і 
науковим консультантом 11 докторантів. 

проблема закритої черепно-мозкової травми 
(ЗчМТ) була пріоритетом наукової діяльності 
кафедри з 1953 р. по цій тематиці на кафедрі 
було підготовлено та захищено 13 кандидат-
ських і докторських дисертацій. До речі, обидві 
дисертації Юрія львовича теж були присвячені 
ЗчМТ і. як і всі інші, мали морфологічну вери-
фікацію. Слід підкреслити, що професор Ю. л. 
Курако дуже добре знав та любив гістологію, 
годинами просиджував біля мікроскопа, вибира-
ючи з сотень підготовлених препаратів найбільш 
ілюстративні для кожної дисертації. Вся морфо-

логічна робота виконувалася в патогістологічній 
лабораторії кафедри, яка була предметом гордості 
Юрія львовича. 

 
«Коли я праЦюю, я — КУраКо»

званчук К. ю.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
професор Юрій львович Курако — відомий 

невролог, учений, педагог, академік академії 
наук технологій кібернетики України, міжна-
родної академії наук технологій та інжинірингу 
Нью-Йоркської академії наук, доктор медичних 
наук. Його звання та вклад у розвиток науки мож-
на перераховувати вічно: він автор більше ніж 
600 друкованих наукових праць, 22 винаходів, 
27 монографій, 11 докторських дисертацій. Він 
навчався у Дніпропетровському медичному уні-
верситеті(зараз Дніпровський державний медич-
ний університет), завідував та викладав у кафедрі 
нервових захворювань одеського національного 
медичного університету з 1951 і присвятив уні-
верситету життя. Брав участь у Другій Світовій.

Будучи сином відомого металурга, він не 
пішов шляхом свого батька і вирішив займатися 
медициною.

основною метою дослідження у його роботах 
став людський мозок. Він аналізував основні 
види порушень мозкового кровопостачання, 
симптоматологію порушень вищої нервової ді-
яльності, вивчав цереброваскулярну патологію. 
Також він запропонував поетапне та комплексне 
лікування ДЦп, він вперше пояснив концепцію 
санаторно-курортного лікування постінсультних 
хворих.

«…Завдяки неабияким здібностям Курако без-
сумнівно є кандидатом в аспірантуру з фізіоло-
гії» — завкафедри фізіології 1951 рік. «проявив 
себе як людина, що володіє широким загальним 
розвитком… під час екзамену показав глибокі 
знання, що перевищують програмні вимоги» — 
завкафедри гістології 1949 р. Такі відгуки мав 
Ю. л. Курако, будучи ще студентом. Закінчив дип-
лом з відзнакою, найгіршу оцінку його диплому 
була п’ятірка, найвищою, відповідно, 5+.

Якось розглядаючи його фото, зроблені на 
вершині піраміди у Єгипті, відмітили, що він 
підкорив вже всі «вершини» і спитали, що він 
планує робити далі, на що він відповів: «пра-
цювати… Я люблю працювати, тому що коли я 
працюю, я — Курако».
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